Контрольная 1, вариант 7
7. Тело брошено с начальной скоростью с высоты h=2,4 м вверх под углом 
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=350 к горизонту и упало на расстоянии l=37 м от места бросания. Найти начальную скорость тела.

17. Автомобиль массой m=5000 кг движется со скоростью 
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10 м/с по выпуклому мосту. Определить силу давления автомобиля на мост в его верхней точке, если радиус кривизны моста R=50 м.

27. В деревянный шар массой m1=8 кг, подвешенный на нити длиной l=1,8 м, попадает горизонтально летящая пуля m2=4 г. С какой скоростью летела пуля, если нить с шаром и застрявшей в ней пулей отклонилась от вертикали на угол 
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30? Размером шара пренебречь. Удар пули считать прямым, центральным.

37. Из шахты глубиной h=600 м поднимают клеть массой m=3 т на канате, каждый метр которого имеет массу m1=1,5 кг. Какая работа совершается при поднятии клети на поверхность Земли? Каков КПД подъемного устройства?

47. На краю платформы в виде диска диаметром D=2 м, вращающейся по инерции вокруг вертикальной оси с частотой 
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0,13 Гц, стоит человек массой m=70 кг. Когда человек перешёл в центр платформы, она стала вращаться с частотой 
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0,16 Гц. Определить массу платформы.

57. Определить линейную скорость центра шара, скатившегося без скольжения с наклонной плоскости высотой h=1 м.
67. За время t=75 c полная механическая энергия математического маятника длиной l=0,85 м уменьшилась в k раз. Период собственных колебаний маятника равен Т, логарифмический декремент затухания 
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d

0,011. Определить k.
77. Два источника колебаний, лежащие в точках с координатами х1=0 м х2=10 м, колеблются по одинаковому закону 
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 (смещение из положения равновесия – в метрах, время – в секундах). Написать уравнение колебаний в точке А, координата которой равна хА=13 м. Скорость распространения волн равна 320 м/с. Волны считать плоскими.
































































_1281344194.unknown

_1281433950.unknown

_1281440312.unknown

_1505488241.unknown

_1281433963.unknown

_1281426859.unknown

_1281341353.unknown

